
                                                                                      
 
 
Número 7.- Sesión Extraordinaria y Solemne celebrada por el 

Excelentísimo Ayuntamiento Pleno de Rota, en primera 
convocatoria el día veintisiete de febrero del año dos mil 
trece. 

 
 

SEÑORES ASISTENTES 
 

Presidenta 
Dª Eva Mª Corrales Caballero 

 
Tenientes de Alcalde 

D. Lorenzo Sánchez Alonso 
Dª Montemayor Laynez de los Santos 

D. Oscar Curtido Naranjo 
Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes 
Dª Mª del Carmen Laynez Bernal 

 
Concejales 

Dª Mª de los Ángeles Sánchez Moreno 
Dª Ana Luna Peña 

D. Francisco Corbeto Carrasco 
D. Antonio Izquierdo Sánchez 
D. Juan Antonio Liaño Pazos 

Dª Mª Angeles Carvajal Solano 
D. Francisco del Olmo Fernández 

D. Francisco Laynez Martín 
Dª Encarnación Niño Rico 
D. José Javier Ruiz Arana 

Dª Mª Leonor Varela Rodríguez 
Dª Laura Almisas Ramos 

D. Antonio Franco García 
 

Secretario General 
D. Juan Carlos Utrera Camargo 

 
 

 

  En la Villa de Rota, siendo las doce horas y tres minutos 
del día veintisiete de febrero del año dos mil trece, en el Salón 
Capitular de esta Casa Consistorial, sito en c/ Cuna, se reúne el 
Pleno de este Excelentísimo Ayuntamiento, a fin de celebrar en primera 
citación Sesión Extraordinaria y Solemne, previamente convocada de 
forma reglamentaria. 
 
 Preside la Sra. Alcaldesa, Dª Mª Eva Corrales Caballero, y 
asisten los señores que anteriormente se han relacionado, 
incorporándose las Tenientes de Alcalde Dª Montemayor Laynez de los 
Santos y Dª Mª Auxiliadora Izquierdo Paredes, siendo las doce horas y 
seis minutos y las doce horas y ocho minutos respectivamente, y los 
Concejales Dª Ana Mª Luna Peña y D. Francisco de Asis del Olmo 
Fernández, siendo las doce horas y diecisiete minutos y las doce horas 
y veintiún minutos respectivamente. 
 
   Abierta la sesión, fue dado a conocer el asunto que 
figuraba en el Orden del Día, previamente distribuido. 
 
 



 2
Pl130227 

 
PUNTO UNICO.- CONMEMORACIÓN DEL DIA DE ANDALUCIA CON LA 

INTERVENCIÓN DE LOS PORTAVOCES DE LOS DISTINTOS 
GRUPOS MUNICIPALES. 

 
 

 
 Se inicia el turno de intervenciones, tomando la palabra el 
Portavoz del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, D. Antonio Franco 
García, quien manifiesta: 
 
 “Sra. Alcaldesa, compañeros de Corporación, vecinos y 
vecinas que nos acompañáis, buenas tardes. 
 
 En primer lugar, justificar la ausencia de mi compañero de 
grupo, Manuel Jesús Helices Pacheco. No ha asistido como medida de 
repulsa por el horario de la convocatoria de este Pleno 
Extraordinario, con motivo del Día de Andalucía. 
 
 Desde el grupo municipal de Izquierda Unida manifestamos 
nuestra disconformidad con el horario de celebración de este Pleno con 
motivo del 28 de Febrero, día de nuestra comunidad y país andaluz. 
 
 Que sea la víspera y día laborable es razonable. No es 
criticable. Lo que no es de recibo es que se convoque al mediodía, 
imposibilitando que vecinos interesados en asistir no puedan hacerlo 
por motivos laborales. El día de Andalucía se puede celebrar de muchas 
maneras, desde diferentes manifestaciones. Los actos en homenaje a Los 
Agujetas, y el de mañana jueves, 28, dedicando una rotonda al cantaor 
Manuel Agujetas, van al compás del flamenco, patrimonio cultural y 
artístico andaluz. Y es una incitativa positiva. Y en estos actos os 
volcáis y cuidáis todos los detalles. Sin embargo, no os esmeráis a la 
hora de la celebración de este Pleno. Lo convocáis con poco interés, 
de mala gana, casi obligados por la solicitud en su día de los grupos 
que conformamos la oposición. Lo convocáis de modo rutinario. 
 
 Con este Pleno Extraordinario 
 
-estaremos siempre resaltando el valor de nuestro pueblo durante la 
transición democrática, 
 
-estaremos siempre resaltando el papel que jugó en la configuración 
territorial de España, 
 
-estaremos siempre resaltando el grito que expresamos contra el modelo 
que privilegiaba a las comunidades del norte.  
 
 Este Pleno Extraordinario, y su Corporación, órgano en el 
que reside la representación popular, quiere fomentar y propicia en 
los asistentes, en una parte de la ciudadanía, así como entre nosotros 
mismos, unos momentos para la reflexión política, un tiempo para el 
pensamiento y actitud crítica muy necesarios para la salud de nuestra 
democracia, que hoy está gravemente afectada por la impresentable 
casta política que nos gobierna. 
 
 En este Pleno Extraordinario, este Salón Capitular debería 
estar abarrotado, a rebosar, como en muchos años atrás ocurría. 
Incluso debería de programarse otros actos complementarios, antes o 
después, con la participación de otros actores y desde diferentes 
parcelas artísticas. Así, al menos, lo haría Izquierda Unida, con la 
responsabilidad de gobernar. 
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 Eso sería corresponder debidamente con nuestra tierra. 
Pero no, desde el Partido Popular, y RRUU al alimón, sólo intentáis 
deslucir esta sesión; demostráis que, para vosotros, este día tiene 
poco significado, con todo lo que supuso, en la historia reciente de 
nuestro pueblo. 
 
 Es una obligación nuestra-y de todos-realzar el valor 
sentimental de esta fecha, debemos compartir ideas, pensamientos, 
impresiones, proyectos, emociones…todos referidos a Andalucía como 
territorio, país y población que está llamada a aportar la salida, la 
alternativa a la encrucijada de la organización territorial de España. 
Andalucía es la que debe ejercer RESPONSABLEMENTE, como la hija más 
madura, más sensata y con más sentido común, de brújula y compás en el 
diseño y articulación del modelo de Estado: república democrática y 
federal ( y no nos espantemos, naciones potentes se han dotado de este 
marco: Alemania, Estados Unidos…). Brújula y modelo en la defensa de 
lo público y del empleo. 
 
 Nos toca jugar esa función o misión, igual que durante la 
transición. Somos la segunda comunidad en superficie, la mayor en 
población; la que más kilómetros de costa tiene; la que hace de puente 
entre África y Europa; la primera en el sector turístico, aunque sea 
estacional; la comunidad con el sector primario con más recursos y más 
fuerte, pero con un tejido industrial débil, poco diversificada la 
producción y, por desgracia, sufrimos el mayor porcentaje de desempleo 
de Europa. 
 
 Por eso debemos sacudirnos y dar un manotazo en la mesa, 
en el Congreso, en el Parlamento Andaluz, en cualquier instancia, y 
decir: 
 
 ¡Basta ya de recortes, de tanta corrupción, de injustos 
desahucios, basta ya de nacionalismo egoístas, basta ya de tantos 
requisitos sobre el déficit, objetivos impuestos por mercaderes 
usureros del Fondo Monetario Internacional y del Banco Mundial, 
organismos crueles e inhumanos que idolatran al dinero en el templo de 
la Bolsa y los mercados. 
 
 Como cantaba nuestro poeta vecino portuense, Rafael 
Alberti, la Andalucía campesina y marinera está llamada a ser la 
comunidad autónoma primera que levante la lama de la rebeldía por el 
empleo, la libertad y la justicia, en una democracia federal. 
 
 ¡¡VIVA ANDALUCÍA LIBRE!!” 
 
 
 
 
 D. José Javier Ruiz Arana, como Portavoz del Grupo 
Municipal Socialista, interviene diciendo lo siguiente: 
 
 “Andalucía, a lo largo de su historia, ha forjado una 
robusta y sólida identidad que le confiere un carácter singular como 
pueblo, asentado desde épocas milenarias en un ámbito geográfico 
diferenciado. La interculturalidad de prácticas, hábitos y modos de 
vida se ha expresado a lo largo del tiempo sobre una unidad de fondo 
que acrisola una pluralidad histórica, y se manifiesta en un 
patrimonio cultural tangible e intangible, dinámico y cambiante, 
popular y culto, único entre las culturas del mundo. 
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 Sra. Alcaldesa, compañeros de corporación, roteños y 
roteñas, buenos días a todos.  
 He querido comenzar mi intervención con las primeras 
palabras recogidas en el preámbulo de nuestro Estatuto de Autonomía, 
norma básica de nuestra Comunidad Autónoma, e instrumento aprobado por 
todos los andaluces para impulsar el bienestar, la igualdad y la 
justicia social, en el marco de cohesión y solidaridad que establece 
nuestra Constitución. 
 Hace 35 años, el pueblo andaluz inició una lucha que 
culminó con la conquista de nuestra autonomía. Las manifestaciones 
multitudinarias del 4 de diciembre de 1977 y el referéndum de 28 de 
febrero de 1980, expresaron la voluntad de los andaluces de situarse 
en la vanguardia de las aspiraciones de autogobierno de máximo nivel 
en el conjunto de los pueblos de España. 
 De ahí que hoy aquí celebremos el Día de Andalucía, aunque 
en la víspera de la fecha de aquel referéndum, por el empeño de este 
Equipo de Gobierno en no celebrar este Pleno el 28 de febrero, 
evitando además que muchos ciudadanos puedan hoy acompañarnos, por 
tratarse de un día laborable y de un horario inapropiado. 
 La lucha de los andaluces dio un paso de gran trascendencia 
aquel 28 de febrero de 1980, y con la aprobación del Estatuto de 1981, 
se inició el camino para recuperar parte importante del retraso 
histórico sufrido, y aminorar los desequilibrios y las desigualdades 
que padecíamos ante el resto de comunidades. Y este sacrificio, de 
innumerables generaciones de andaluces a lo largo de los tiempos, se 
ha visto recompensado en la reciente etapa democrática. 
 En los últimos 30 años, Andalucía ha vivido el proceso de 
cambio más intenso de nuestra historia. Hemos podido desarrollar un 
marco competencial propio, crucial para alcanzar un alto grado de 
cohesión territorial y social, gracias al desarrollo de 
infraestructuras y a los avances culturales y tecnológicos que han 
llegado al conjunto de la población, y por supuesto, gracias al 
impulso de un importante sistema de igualdad y protección social, y a 
unos servicios públicos eficientes y de calidad. 
 Sin embargo, esta síntesis no puede hacernos olvidar las 
diferentes realidades de nuestra tierra y los actuales problemas que 
estamos atravesando. Hay que ser conscientes de los avances que hemos 
conseguido, pero hoy también tenemos que reflexionar sobre todos 
aquellos cambios estructurales que no se han terminado de llevar a 
cabo, y que son imprescindibles para mejorar nuestro tejido social y 
productivo, en el contexto de la peor crisis sufrida en esta etapa 
democrática. 
 Una crisis agravada por la aplicación de políticas 
neoliberales, que solo piensan en sanear la banca, y que están 
poniendo en cuestión los sistemas de protección social, imponiendo 
ajustes y reduciendo financiación, fomentando la privatización de los 
servicios públicos, y desmontando los logros sociales conquistados.  
 Una crisis además, que afecta a los valores democráticos, y 
que está siendo utilizada para justificar los mayores ataques a 
nuestras instituciones, y también a nuestro modelo autonómico, con los 
embates del centralismo estatal, que cuestiona continuamente nuestra 
capacidad de autogestionarnos, con la excusa de las políticas de 
austeridad y de control del déficit.  
 Por eso es momento de consolidar y mejorar este modelo, 
avanzar en la cohesión social que promueve nuestro Estatuto de 
Autonomía, con políticas que conlleven a la generación de riqueza, y 
que ésta se reparta de un modo más equitativo, con la finalidad de 
mejorar las condiciones de vida del conjunto de la sociedad andaluza.  
 Debemos exigir el desarrollo de nuestro Estatuto 
potenciando otro modelo productivo. Un tejido productivo, dependiente 
en exceso durante estos últimos años de sectores como la construcción 
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residencial en detrimento del desarrollo industrial, lo que nos ha 
hecho más vulnerables ante la crisis que otros territorios, y que ha 
provocado que tengamos una de las cifras más altas de desempleo en la 
actualidad. 
 Queremos un modelo de desarrollo económico en el que la 
creación de empleo no se base en la pérdida de derechos laborales, 
sino en crear empleo estable y de calidad, a través de la mejora de la 
competitividad empresarial.  
 Un modelo que saque todo el partido a nuestros sectores 
tradicionales, como el agroalimentario y el turismo rural, reforzando 
la apuesta histórica de nuestra Comunidad por mantener la vida en las 
zonas rurales, frente a las críticas más duras de la derecha, que 
calificaba esta apuesta de pitas, pitas, pitas, para estar todo el día 
en el bar. Es imprescindible luchar por una política agraria justa y 
por unos precios que compensen suficientemente el trabajo de nuestros 
agricultores y ganaderos. 
 Un modelo que apueste además por otras fuentes de riqueza, 
en las que Andalucía ha encontrado un importante filón para su 
desarrollo económico, como las energías renovables, el sector 
aeronáutico, la biotecnología, los servicios avanzados. Unas fuentes, 
que deben ser aprovechadas para evitar el drama que estamos viviendo 
de despedir diariamente a cientos de nuestros jóvenes, que tienen que 
marcharse fuera para buscarse la vida. Nuestra generación más 
preparada no puede ser una generación perdida, tenemos el deber de 
poner en marcha las políticas públicas necesarias para puedan iniciar 
aquí su actividad empresarial, conseguir trabajo, no podemos quedarnos 
parados antes los que dicen sin tapujos que en Andalucía la gente 
joven no tiene ganas de progresar, porque no es verdad. 
 Tenemos la generación más preparada, también gracias a 
nuestro sistema público de educación, garante de la igualdad de 
oportunidades y del desarrollo social y económico de Andalucía. Es 
cierto que tenemos mucho que mejorar, que tenemos que alcanzar los 
niveles educativos que ofrecen otras regiones de Europa, pero también 
es cierto que los niños andaluces dejaron de ser analfabetos hace 
mucho tiempo, aunque esta frase se use sin escrúpulos por la derecha 
para hacer daño político. 
 Un modelo que ponga en marcha políticas sociales concretas 
que atiendan cuestiones como el envejecimiento de la población, los 
distintos modelos familiares, las cada vez mayores diferencias entre 
ricos y pobres, y que ofrezcan intervenciones en las zonas con mayores 
necesidades de transformación social.  
 Políticas que protejan a los ciudadanos ante injusticias 
como las cláusulas abusivas impuestas por los bancos, o que resuelvan 
la incapacidad de las administraciones para parar el drama de los 
desahucios por los impagos de las hipotecas, ante la pérdida del 
empleo que han sufrido tantos andaluces. 
 Cuestiones como la conciliación de la vida familiar y la 
igualdad, pues aún a día de hoy seguimos sufriendo en nuestra 
comunidad diferencias salariales entre hombres y mujeres. Tenemos que 
seguir defendiendo nuestro modelo sanitario, público, universal, 
eficiente y de calidad, primero ante los recortes, pero también ante 
otros ataques que estamos sufriendo, como los recursos planteados 
contra la subasta de medicamentos del gobierno andaluz. 
 Y por supuesto, un modelo de hacer política que haga 
recuperar la confianza de los ciudadanos en nosotros, en los partidos 
y en las instituciones. No hemos sido ajenos en nuestra comunidad, 
desgraciadamente, a los múltiples casos de corrupción que están 
afectando a la vida pública, tanto en el gobierno autonómico, como en 
el ámbito de muchos ayuntamientos andaluces, y que ha afectado a todos 
los partidos. 
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 “He visto entregada esta tierra a aventureros de la 

política, a advenedizos que hacen de ella asiento de su cretina 

vanidad y base de su mezquino interés. Los que hacen de la política 

una profesión exclusiva y excluyente suelen hablar de conflictos entre 

ideas y realidades. La diferencia entre ellos y nosotros es esta: para 

ellos, las realidades de un país son los intereses creados; para 

nosotros, las realidades de un país son los dolores creados por esos 

intereses.” Estas últimas palabras no son mías, ya las citó Blas 
Infante en Granada, el 17 de julio de 1936, pero siguen de actualidad. 
 Sin embargo, levantar un muro entre la sociedad y la 
política es un error, la política se hace con los ciudadanos, con 
voces comprometidas. Tenemos que recuperar la verdadera acción 
política de la mano de la acción ciudadana. Es por tanto tiempo de 
unir fuerzas, de que la Política recupere su sitio como palanca de 
cambio, como fuerza transformadora, con propuestas e iniciativas 
reales y realistas.  
 Por tanto, tenemos que seguir trabajando juntos, todas las 
entidades de la sociedad civil, los partidos políticos, el mundo de la 
cultura, de la comunicación, y todas aquellas personas que 
comprometidas con nuestro autogobierno, quieren conseguir lo que los 
andaluces ganamos primero en la calle, y más tarde en las urnas. 
 
 Andaluces levantaos. Por una Andalucía libre y solidaria.  
Viva Andalucía. Muchas gracias.” 
 
 
 
 Siguiendo con el turno de intervenciones, toma la palabra 
Dª Mª Angeles Sánchez Moreno, en calidad de Portavoz del Grupo 
Municipal del Partido Roteños Unidos, diciendo: 
 
 ““Sra. Alcaldesa 
 Compañeros de Corporación 
 Amigas y amigos” 
 
 El pasado año en un día como hoy desde Roteños Unidos 
hicimos un llamamiento a esta corporación municipal, a sus 
representantes elegidos democráticamente por el pueblo de Rota 
esperando que respondieran al mandato de los ciudadanos y ayudaran de 
forma leal y sincera a solucionar los problemas que nos están 
planteando los roteños, apoyando al gobierno municipal en las justas 
reivindicaciones que viene realizando y que van en beneficio del 
bienestar de nuestros vecinos. Invitamos entonces a los compañeros del 
Partido Socialista y de Izquierda Unida a que contribuyeran  de forma 
honesta a alcanzar los fines propuestos evitando el deterioro personal 
que desprestigia a la clase política a la que todos pertenecemos. 
 
 Hoy nuevamente día de Andalucía, no tengo por menos que 
volver a pedir en nombre de los vecinos y vecinas de Rota, un cambio 
en el proceder y en la manera de hacer política en el ámbito local. 
 
 Hoy no haría falta ninguna encuesta para entender que los 
ciudadanos se alejan de la política manteniendo una desafección de 
todo lo publico ante el comportamiento de nosotros los políticos,  las 
personas en quienes han depositado su confianza. Tendríamos que 
valorar en cuanto hemos contribuido cada uno de nosotros para que 
exista este alejamiento. 
 
 Rota, tiene que seguir siendo el ejemplo de trabajo y 
compromiso que ha sido siempre, que sea capaz de irradiarse mas allá 
de los limites de nuestra ciudad. Tenemos que ser no solo como hemos 
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sido hasta ahora un ejemplo de gestión, sino un ejemplo de 
comportamiento ético y político donde se reflejen los valores de una 
pueblo que sigue luchando por su desarrollo duramente. 
 
 Si hacemos un análisis de los temas mas preocupantes 
tendríamos que destacar en primer lugar la crisis económica. Con esta 
tan traída y llevada palabra es donde los andaluces se ven 
perfectamente identificados, ven la situación actual que sufrimos 
 
 La crisis basada en la especulación ilimitada y 
depredadora,  es un cáncer para el Estado democrático, social y de 
derecho que todavía disfrutamos. Un cáncer que merma la soberanía de 
los pueblos y que no tendrá cura mientras que la clase política sea 
tan sólo un instrumento del poder económico tanto en momentos de 
crisis como en los de bonanzas, favoreciendo con leyes la especulación 
que los llamados “mercados” necesitan para lucrarse. 
 
 La política no puede olvidar que sus intereses son los de 
los ciudadanos, no los de los grandes capitales que manejan la 
economía ni la de los grandes partidos que la sustentan.  La política 
tiene que pegarse en estos momentos más que nunca, a los ciudadanos y 
escuchar a las personas,  son ellos los que podrán  acabar con el 
saqueo económico que pone en peligro todo lo que hemos conseguido en 
nuestra sociedad. 
 
 Y ante esta situación, ¿Que respuesta encuentran los 
ciudadanos en quienes tienen que defender sus intereses? Poco, más 
bien poco, porque la política ha dado un giro extremadamente peligroso 
mirándose a sí misma y defendiendo los intereses de sus siglas 
políticas en vez de a la población. 
 
 El pasado año en el mes de Marzo, de nuevo depositamos 
nuestra confianza en el partido socialista para gobernar nuestra 
comunidad autónoma y lo venimos haciendo desde que fueran las primeras 
elecciones al Parlamento de Andalucía el 23 de Mayo de 1982,  desde 
entonces el PSOAndaluz se mantiene en la presidencia de la Junta. 
 
 El paro en Andalucía cerro el 2012 con una tasa cercana al 
40%. La mayor de su historia. 
 
 Nuestra provincia, Cádiz, está dentro de las provincias 
que presentan una tasa de paro más elevada de todo el país.  
 
 “He visto entregada esta tierra a aventureros de la 
política, a advenedizos que hacen de ella asiento de su cretina 
vanidad y base de su mezquino interés. Los que hacen de la política 
una profesión exclusiva y excluyente (como una propiedad) suelen 
hablar de conflictos entre ideas y realidades. La diferencia entre 
ellos y nosotros es esta: para ellos, las realidades de un país son 
los intereses creados; para nosotros, las realidades de un país son 
los dolores creados por esos intereses." BLAS INFANTE 
 
 Bien podría decirse que son palabras que recogen la 
actualidad y la realidad mas inmediata y precisa en la que se 
encuentra actualmente Andalucía. Sin embargo estas palabras fueron 
escritas hace algunos años, por Blas Infante.  Nunca fue mas acertada 
la imagen que nos presenta el padre de nuestra Comunidad para un día 
como hoy. No seria coherente, ni serio, hablar de Celebraciones con la 
realidad en la que vivimos actualmente, pero sí hay que  hablar de 
reivindicaciones,  de injusticias, de cambios y de futuro. 
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 Porque, es difícil de comprender para los roteños que 
Rota, siga siendo la única población de mas de 20.000 habitantes que 
no tenga desdoble de carretera, que nuestro desarrollo económico se 
vea mermado porque carecemos de las infraestructuras necesaria que den 
respaldo a la apuesta turística que se ha hecho en este pueblo, es 
incomprensible que cada día se ponga en peligro la vida de las 
personas que por necesidad y obligatoriamente se tienen que desplazar 
fuera de nuestra localidad. 
 
 Es necesario que tras cerca de 20 años el gobierno de la 
nación ponga las bases para un acuerdo económico que resuelva de una 
vez por todas las justas reivindicaciones de este Ayuntamiento sobre 
los impuestos de la Base. 
 
 No podemos permitir que dependiendo de las siglas 
políticas se cambie de criterio y siempre en perjuicio de las arcas 
municipales. La Base no es una isla de 2.200 ha. exenta de todos los 
impuestos. No entendemos porque existe entonces este agravio 
comparativo, hay que ser mas solidario con nuestros vecinos y con 
nuestro pueblo. 
 
 Tenemos que ser conscientes del gran valor que tiene Rota 
en este momento y de ahí el esfuerzo que hemos hecho durante todos 
estos años por la protección del medio ambiente. No permitamos  que se 
deteriore y luchemos para que el legado que dejemos a nuestros hijos 
siempre sea mejor que el que nosotros hemos recogido, para ello 
debemos llamar la atención del gobierno de la nación para  la 
canalización y mejora de los aliviaderos de aguas pluviales  
 
 Es nuestra obligación, reivindicar la puesta en marcha del 
Centro medio ambiental de la Forestal. Es inadmisible que tras mas de 
6 años cerrado  la Consejería de Medio Ambiente no muestre 
sensibilidad en un proyecto que no solamente protege este gran pulmón 
medioambiental de Rota, sino que también podría ser uno de los 
importantes yacimientos, de empleo, económico, turístico.... 
 
 En los últimos años hemos conseguido que Rota haya logrado 
todos los equipamientos necesarios para las actividades culturales,  
sociales y deportivas, sin embargo en el ámbito sanitario tenemos 
pendiente dar respuesta a una población que en verano alcanza los 90 
mil habitantes con un centro de salud que responda a las carencias que 
actualmente tiene. Para ello es necesario un esfuerzo por priorizar 
las necesidades de los roteños a los intereses partidistas. 
 
 La expansión de Rota en los nuevos suelos conlleva acercar 
los servicios a los ciudadanos y evitarles desplazamientos 
innecesarios. Por lo tanto en materia de educación se hace 
indispensable que estos nuevas zonas cuenten con instalaciones 
educativas que atiendan la demanda existente y al mismo tiempo libere 
a los centros que dentro de nuestro casco urbano se encuentran 
masificados. 
 
 No es compresible que el gobierno de nuestra comunidad 
autónoma cambie el destino de los fondos de empleo, para los eres 
fraudulentos, privando a la sociedad actual de un derecho fundamental 
como es el trabajo. Cualquier esfuerzo en este sentido es una 
obligación de la administración que se considere al servicio de los 
andaluces, pero muy especialmente de aquellas que tienen las 
obligaciones por Ley. Independientemente de ello desde RR.UU. exigimos 
un entendimiento entre el Gobierno de la nación y el de esta comunidad 
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autónoma andaluza para que se de respuesta al problema numero uno que 
es el paro. 
 
 Sacar adelante el polígono industrial, las naves nidos el 
Mcdonald, el Lidl, así como cualquier otro proyecto que genere empleo,  
es una obligación de cada uno de los 21 concejales de esta 
corporación. 
 
 Cada una de las cosas que hemos enumerado están enfocadas 
hacia el bienestar de nuestro pueblo,  en definitiva el bienestar de 
los andaluces. Por ello desde RR.UU. pedimos unidad de acción. Sacar 
adelante cualquiera de estos proyectos no es el éxito de este gobierno 
es cumplir el compromiso con nuestro pueblo, el impedir que cualquiera 
de estos proyectos salgan adelante no es el fracaso del gobierno, es 
la decepción y el robo de los derechos a nuestros ciudadanos.  
 
 En política hay que sanar los males, jamás vengarse. Hay 
que aplicar el sentido común y trabajar, porque para eso nos han 
elegido los roteños. 
 
 La sociedad no soporta esta política, no nos han  votado 
por esta política, no quiere ver esta política. Y esto tiene una 
consecuencia fatal, que nosotros los políticos, nos alejamos del 
instrumento que tenemos en nuestras manos para cambiar las cosas, para 
acabar con la actual  desconfianza y con la actual desidia que la 
“mala política y los malos políticos” han implantado en los 
ciudadanos, en los andaluces.  
 
VIVA ANDALUCIA!” 
 
 
 A continuación, interviene en representación del Grupo 
Municipal del Partido Popular, D. Oscar Curtido Naranjo, quien 
manifiesta lo siguiente: 
 

 “Sra. Alcaldesa 
 Compañeros de Corporación 
 Roteños y Roteñas  
 Sras. y Sres. 
  
 Es para mi un honor, poder dirigirme a mis vecinos, a 
todos los Roteños, como Portavoz del Partido Popular, con motivo de un 
día tan especial para todos como es el Día de Andalucía. 
 
 En este día más que nunca, todos los andaluces llevamos 
por bandera nuestras señas de identidad, nuestra cultura, nuestra 
manera de sentir, y todos esos valores que nos unen como pueblo y nos 
empujan por construir una Andalucía en la que los andaluces 
disfrutemos de los mismo derechos y oportunidades que el resto de los 
españoles. 
 
 En el Partido Popular sabemos que esos valores, que no son 
más que una muestra de la identidad andaluza, se caracterizan por su 
deseo de convivir con el resto de los españoles; un deseo de querer 
ser lo que fuimos: de querer ocupar la posición que nos corresponde y 
de querer conseguir para nuestra tierra lo que los andaluces nos 
merecemos. 
 
 El Partido Popular siempre ha tenido un proyecto común, 
que es Andalucía, que es la España de la Constitución de 1978, que nos 
implica a todos: a los hombres y mujeres, a los jóvenes, a los 
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mayores, a quienes piensan igual, o  a quienes lo hacen de manera 
diferente.  
 
 Los andaluces ganamos nuestro derecho a un autogobierno 
pleno en el referéndum del 28 de febrero de 1980, y confirmamos 
nuestra aspiración legítima a una autonomía de primera con la 
aprobación del Estatuto de Autonomía en 1981. 
 
 La Norma andaluza se convirtió en la esperanza para un 
pueblo deseoso de prosperidad, que siempre vio en la igualdad una de 
sus señas de identidad, y en España un referente de futuro común para 
la integración de todos los territorios que la componen. 
 
 La ilusión rebosante de los andaluces en aquellos años 
impulsó la creación de nuestras instituciones, la consecución de las 
competencias plenas, la defensa de nuestros símbolos y la pasión por 
trabajar por Andalucía y superar nuestros males endémicos, sociales, 
culturales y económicos. 
 
 Tras más de 30 años de Gobierno autonómico, las únicas 
políticas desarrolladas en Andalucía han sido las socialistas y el 
resultado es desalentador. Los gobiernos socialistas se han mostrado 
incapaces de alcanzar para los andaluces los objetivos marcados en 
nuestro primer Estatuto. 
 
 Todos los indicadores económicos y sociales siguen 
colocando a nuestra tierra en el último lugar, tanto de España como de 
Europa. El enorme volumen de fondos del que han dispuesto los 
gobiernos del Partido Socialista, en todos los órdenes, no ha 
permitido eliminar las diferencias con el resto de autonomías ni con 
Europa.  
 
 Es cierto que hemos avanzado, pero los gobiernos 
socialistas ni han corregido los problemas estructurales de Andalucía, 
ni han sido capaces de llevar a cabo un modelo de desarrollo que 
garantice el bienestar de los andaluces. 
 
 Los incumplimientos del anterior y del actual Estatuto 
vigente de 2007, así lo verifican, y muy especialmente en la cuestión 
del empleo. Nunca Andalucía ha bajado del 12% de tasa de paro, ni en 
el momento más favorable del crecimiento económico vivido en los 
primeros años del 2.000. 
 
 Hoy cuando la crisis económica y el paro tienen herida a 
la sociedad andaluza, es cuando más se echan en falta las medidas de 
reforma que se debieron acometer en aquellos años, y hoy más que nunca 
debemos concebir el autogobierno como una fuente para solucionar los 
problemas y no como camino de confrontación. 
 
 Andalucía se debe anteponer al interés partidista. El 
Estatuto de Autonomía, reformado en 2007 y aprobado con un amplísimo 
consenso, tiene que ser el instrumento útil para acometer los 
necesarios cambios que una situación de crisis como la actual 
requiere. Hoy más que nunca hay que profundizar en la autonomía, en el 
cumplimiento del Estatuto vigente, en el cambio de las políticas 
socialistas que han fracasado y en el compromiso con el Estado 
constitucional, huyendo de fórmulas forzadas que tratan de contentar a 
aquéllos que nunca se han sentido cómodos dentro de nuestra 
Constitución. 
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 Como están comprobando los andaluces, el pacto de gobierno 
entre socialistas e IU es una reiteración de los errores de siempre; 
un empecinamiento en el camino equivocado para la recuperación 
económica, la creación de empleo y la sostenibilidad del Estado del 
bienestar en Andalucía. 
 
 Y ante todo esto, es lamentable ver que un gobierno 
autonómico utilice una fecha que debería provocarles mucho más respeto 
como es el 28 de Febrero, para llamar a las armas a sus partidos y 
enfrentarlos contra la mayoría de ciudadanos andaluces, que hartos del 
desastre político, social y económico que han supuesto los más de 30 
años de socialismo en nuestra Comunidad, han respaldado 
mayoritariamente al Partido Popular en las tres ultimas citas 
electorales celebradas en Andalucía. 
 
 Atacar al adversario político alimentando cualquier 
resentimiento posible no parece la manera mas noble de celebrar la 
Fiesta de todos los Andaluces, que tanto PSOE como IU quieren 
radicalizar, convirtiéndola en un arma arrojadiza de confrontación 
contra el gobierno de la nación, en vez de pedir disculpas por lo que 
han conseguido tras estos 30 años de gobierno, que es que Andalucía 
esté a la cola de todo. 
 
 Por mucho que se empeñen en echar balones fuera, la 
responsabilidad de la situación que atraviesa Andalucía hoy, es 
consecuencia de estas tres décadas de gobierno socialista y ahora de 
la dudable gestión del bipartido PSOE-IU. 
 
 El 28 de Febrero debe ser el día de todos los andaluces, 
para todos los andaluces, independientemente de lo que votaron, y 
debería ser el fin de la parálisis del Gobierno andaluz. Pero frente a 
esto, el bipartido aspira a ponerse al frente de una pancarta, a 
reivindicar no sabemos qué, en lugar de asumir el papel que le 
corresponde, que es el de tomar medidas para salir de la crisis. 
 
 Nadie tiene derecho a convertir un día de celebración y de 
unidad de los andaluces, como es el 28 de Febrero, en motivo para la 
crispación. 
 
 Máxime cuando tras cumplirse un año de mandato y más de 40 
reuniones del Consejo de Gobierno en lo que va de Legislatura en 
Andalucía, no se está aplicando ni una sola medida para la creación de 
empleo, volviéndose a convertir el Paro en una lacra social y la 
principal preocupación en Andalucía con más de 1.400.000 parados, 
siendo esta cifra más espeluznante especialmente en nuestra provincia, 
Cádiz, donde la tasa supera el 40%. 
 
 Frente a eso, el Gobierno de España ha hecho un enorme 
esfuerzo para transferir a Andalucía, en poco más de un año de 
mandato, 14.200 millones de euros por distintos conceptos, además de 
presentar cada semana, en cada reunión del Consejo de Ministros, las 
profundas reformas que España y Andalucía necesitan para salir de la 
crisis. Por ello, estamos convencidos de que, junto a otras medidas 
que está tomando el Ejecutivo, van a hacer que cambie la tendencia y 
se cree empleo, algo que no han logrado las políticas socialistas en 
30 años en esta Comunidad. 
 
 Andalucía no tiene miedo al futuro, el único miedo que 
tienen los andaluces es a que en nuestra tierra todo siga igual, a que 
continúen los mismos abusos y a que sigamos siendo récord de paro en 
España y en Europa. 
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 Los andaluces frente a la altísima tasa de paro que 
padecemos en nuestra Comunidad autónoma y especialmente entre los 
Jóvenes, necesitamos la puesta en marcha de reformas de la gestión en 
las políticas activas de empleo, un nuevo sistema de incentivos para 
la contratación y un plan urgente para el fomento del Empleo Joven, 
tal y como hemos hecho desde el Ayuntamiento de Rota con la puesta en 
marcha de más de 10 planes de Empleos con fondos única y 
exclusivamente municipales. 
 
 Frente a las cifras del Fracaso Escolar y la baja calidad 
de nuestro sistema educativo, necesitamos que se lleve a cabo una 
reforma de la Educación desde un pacto presupuestario donde se 
garanticen los recursos y el refuerzo del papel del profesorado. 
 
 Los Andaluces, frente a las carencias que muestra nuestro 
Sistema Sanitario, las listas de espera, el déficit en el personal 
sanitario y los recortes en infraestructuras y servicios, necesitamos 
que se desarrolle una reforma de la Sanidad Andaluza, que establezca 
un modelo sanitario basado en la gestión profesional y en la atención 
de calidad al paciente, que garantice una dotación de personal 
adecuada y no dé la espalda a las Infraestructuras pendientes de 
ejecutar para la prestación de los servicios sanitarios, como es el 
Nuevo Centro de Salud de nuestro Pueblo. 
  
 Frente al fracaso de los Planes de Vivienda y la falta de 
medidas efectivas para la protección de los deudores hipotecarios 
durante los años de crisis económica, los Andaluces necesitan un plan 
de impulso de la Vivienda Social y Protegida, y una línea de ayudas 
adicional para las personas afectadas por procesos de desahucios. 
 
 Los Andaluces, dado el retraso y la deficiente aplicación 
de la Ley de Dependencia, junto con las carencias para la atención de 
las personas con discapacidad en Andalucía, necesitamos se pongan en 
marcha las reformas necesarias para garantizar el acceso a ayudas, 
prestaciones y servicios de calidad a estas personas, así como a dotar 
plazas asistenciales y a implementar programas que favorezcan su 
integración laboral, tal y como hemos hecho desde este equipo de 
gobierno con el Centro Especial Torre de la Merced. 
 
 Frente a los índices de pobreza y exclusión social que 
presenta nuestra Comunidad Autónoma, se debe aprobar cuanto antes una 
Ley que garantice el derecho a una renta básica y a poner en marcha un 
Fondo de Emergencia Social gestionado por los Ayuntamientos y las ONG, 
que son los que verdaderamente están en contacto diario y conocen la 
realidad y los problemas de estas personas. 
 
 Los Andaluces, dada la actual situación de asfixia 
financiera que sufren sus Ayuntamientos, ante el incumplimiento de los 
compromisos de financiación por parte del Gobierno andaluz y su 
continua política de atribuir a los municipios competencias que no le 
corresponden, necesitamos se ponga en marcha las reformas necesarias 
desde el Pacto Local, a fin de compensar las competencias impropias, 
eliminar duplicidades y que se paguen las cantidades adeudadas a los 
Ayuntamientos, evitando la discriminación en la concesión de ayudas 
por razones partidistas, así como que se cumpla con lo que le 
corresponde a los distintos municipios andaluces por la Participación 
de los Tributos de la Comunidad Autónoma. 
 
 Esa y no otra, es la Andalucía que quieren los ciudadanos 
y la que queremos desde el Partido Popular. 
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 Y es por eso, que hoy en vísperas de la celebración del 
Día de Andalucía, bajo los símbolos de nuestra bandera y el himno que 
nos ampara, proclamamos y pedimos un cambio en la forma de gobernar, 
que genere ilusión y confianza, que sea firme en sus decisiones y 
proyecte el futuro de nuestra tierra. 
 
 Muchas Gracias y Viva Andalucía!” 
 
 
 
 Por último, la Sra. Presidenta, Dª Mª Eva Corrales 
Caballero, expresa lo siguiente: 
 
 “BUENOS DIAS, 
 COMPAÑEROS DE CORPORACIÓN, 
 AMIGOS Y AMIGAS 
 
 Hoy, que volvemos a conmemorar el día en el que Andalucía 
fue capaz de alcanzar su autonomía, me gustaría transmitiros la enorme 
responsabilidad que siento al estar aquí, dirigiéndome a todos 
vosotros.  
 
 Debo deciros que a pesar de los tiempos que vivimos y de la 
insistencia de algunos por demonizar a la clase política; yo creo en 
la política y en nuestra democracia pero sobre todo en las personas, y 
me preocupa enormemente, que lo que debe ser un día de celebración 
para todos los andaluces; un día en el que recordar que “juntos fuimos 
capaces”, acabe convirtiéndose en un gesto vacío; en un acto más en el 
que  los  políticos  nos  tiramos  los  tratos  a la cabeza, dejando 
ver, que somos incapaces de dar respuestas, de conectar con los 
ciudadanos.  
 
 Los ciudadanos están cansados de vernos pelear, de los 
continuos reproches ... Todos y cada uno de los que nos sentamos aquí, 
somos responsables de lo que sucede en la calle. Por eso me parece tan 
preocupante que desde aquí mismo, le estemos perdiendo el respeto a 
las instituciones y a las personas. No podemos olvidar que la clase 
política la componemos hombres y mujeres y que somos las personas las 
que le damos valor o se lo quitamos. 
 
 Andalucía, Rota así, NO FUNCIONA. No podemos reaccionar 
echando mano de  populismos, encendiendo la mecha del enfrentamiento y 
la confrontación en quienes ya están desesperados, para sacar partido 
y aprovecharnos de esa desesperación. Echándole la culpa siempre al 
otro, de todos nuestros males  y  en  definitiva,   distrayendo  a  
los   ciudadanos  porque esa es la mejor manera de ocultar la falta de 
gestión, de propuestas, de proyectos, de soluciones... 
 
 No podemos estar sumidos en la mayor de las crisis que 
hayamos conocido y sólo ser capaces de calentar  el ambiente, sin 
asumir responsabilidad alguna, exigiendo a los otros lo que nosotros 
no hemos sido capaces de hacer.   
 
 Los andaluces, los roteños y roteñas no necesitamos 
confrontación, enfrentamiento... Os aseguro que todos aquellos, que 
desgraciadamente son muchos y los conozco, que cada día se levantan 
sin saber qué hacer  ni adónde acudir para sobrevivir un día más sin 
trabajo y sin dinero, saben que su situación es injusta y lo padecen 
en sus propias carnes. No necesitan condescendencia, necesitan que los 
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saquemos de esa situación, en la que unos más que otros, los hemos 
metido. 
 
 Necesitan de políticos que de verdad den la cara por ellos, 
capaces de poner todas sus energías en cumplir con nuestro deber que 
no es otro que buscar soluciones meditadas y rigurosas para acabar con 
este desastre político, social y económico en el que nos hemos hundido 
en los últimos cinco años.  
    
 Los grupos de la oposición estáis llamando a la lucha pero 
¿qué lucha es esa? ¿Tenéis, de verdad, alguna propuesta para que 
salgamos de esta situación? ¿Sinceramente pensáis que la exclusión, el 
sectarismo y la deslealtad institucional nos conducirán a algo 
positivo? 
 
 Yo entiendo la lucha, en el respeto a las leyes, a las 
instituciones, a la razón y en la búsqueda del bienestar de mi pueblo; 
porque estoy convencida de que la evolución, no pasa por la 
destrucción sino por la suma coherente de nuestras ideas y de nuestros 
hechos.  
 
 Tenemos que ser capaces como políticos de renunciar a la 
idea de actuar según nos conviene y sustituirla por la idea de que es 
imprescindible actuar en función de lo que necesitan los ciudadanos. Y 
está claro que esa lucha, ese espíritu combativo no debemos dirigirlo 
hacia otros partidos u otras administraciones, sino hacia el que de 
verdad es nuestro mayor enemigo hoy, EL PARO. Esa debe ser nuestra 
lucha, no nos equivoquemos, porque no tenemos margen para el error. 
Los ciudadanos  nos exigen eficacia en la gestión de todos aquellos 
servicios y competencias que tenemos la obligación de prestar. 
 
 Creo que todos, debemos reflexionar y hacer uso de la 
autocrítica. Necesitamos propuestas que no vayan contra nadie sino que 
nos favorezcan a todos. 
 
 Actitudes como la de judicializar la vida pública, es 
decir, debatir en los juzgados lo que no se es capaz de debatir en un 
pleno, sin importar la destrucción de las personas o de la 
institución, NO FUNCIONA.  
 
 No se puede pretender ganar la confianza de los ciudadanos 
en los juzgados a través de la manipulación. La confianza de los 
ciudadanos hay que ganarla en las urnas y se gana con trabajo, tesón, 
humildad... Esa son la explicaciones convincentes que los ciudadanos 
quieren oir a sus problemas.  
 
 Aconsejo pues, a quien pretenda desanimarme, que no se 
canse. Yo soy responsable de lo que  hago, no de lo que se diga. Si 
alguien piensa que, mediante el acoso, yo me voy a encoger o que puedo 
abandonar la tarea que los roteños  me  han encomendado, tengo que 
decirles que se equivocan. Estoy en la política porque quiero cambiar 
las cosas, porque me he propuesto alcanzar unos resultados, no para 
mi, ni siquiera para mi partido sino para los roteños. Este Equipo de 
Gobierno tiene un rumbo marcado para su tarea y os aseguro que no se 
va a torcer. Lo digo porque estamos en el buen camino. Yo se que 
todavía no se ven los frutos. Ya se verán  porque  están  sembrados. Y  
no  sembrados de cualquier manera, sembrados con mucho orden, con 
mucho esfuerzo y con mucho sacrificio.  
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 Y digo más, los miembros de este gobierno trabajan al 
servicio de los ciudadanos, ponen lo mejor de si mismos, con esfuerzo, 
humildad, generosidad y con el mismo desprendimiento que yo.  
 
 Si alguien piensa que a este Gobierno se le puede 
amedrentar con técnicas de agitación y artimañas sin escrúpulos, 
también se equivocan. Y desde luego quiero dejar muy claro que nos 
vamos a defender.  
 
 Lamento el daño que le están haciendo a mi pueblo, el que 
desean para Lorenzo, el que desean para mi, el que intentan contra el 
Equipo de Gobierno y el que de hecho están causando a Rota. Lo 
lamento, pero eso es todo lo que van a sacar, el mal que esparcen.  
 
 Ni podrán impedir que se conozca la verdad, ni conseguirán 
torcer nuestro compromiso. Con la misma claridad con la que os he 
manifestado todo lo anterior quiero deciros que no vamos a quedarnos 
de brazos cruzados ante ataques que no solo pretenden desacreditar a 
las personas que conforman este Equipo de Gobierno, sino que 
pretenden, crear una situación de zozobra e inestabilidad en un 
momentos particularmente delicado desde el punto de vista económico y 
social.  
 
 Frente a esos ataques personales, responderemos con 
gestión, con trabajo, con cercanía a los problemas de los hombres y 
mujeres de este pueblo.  
 
 Tengo que lamentar muy sinceramente, en este sentido, el 
comportamiento de los miembros de la oposición que  han optado por 
falsear la verdad, sin calibrar en modo alguno, el efecto que esa 
opción puede tener para nuestro pueblo. Yo creo en la  justicia y 
seguiré trabajando para vivir en una Andalucía y en una España en la 
que  sean  necesarias  pruebas  y  Tribunales para juzgar, sentenciar 
y condenar. La sombra de la sombra de una manipulación no puede servir 
para que cualquier roteño, español o andaluz, pierda la presunción de 
inocencia, no puede servir. Y en caso contrario, acabaremos viviendo 
en un pueblo inhabitable que desde luego, yo no deseo ni para 
nosotros, ni para vosotros, ni para nuestros hijos, ni para nadie.  

 
 Yo creo en la política, en la gente de cualquier ideología 
que pone su dedicación, su esfuerzo y su inteligencia al servicio del 
bien común y del bienestar de las personas. Creo que la política es 
una actividad noble y digna, propia de las sociedades civilizadas y 
que va más allá de las ideologías o de las querellas partidistas. 
 
 Yo me siento orgullosa de lo que hago, me siento orgullosa 
de los roteños, de mi pueblo e igualmente me enorgullezco de los 
políticos que trabajaron y de los que siguen trabajando, como mejor 
saben y entienden por su pueblo.  
 
 No nos vamos a distraer, ni lo hemos hecho, de lo que 
constituye la principal necesidad de los roteños, la lucha para sacar 
a Rota de la crisis, para crecer, para crear empleo y devolver a los 
ciudadanos la esperanza en el futuro. 
 
 Los tiempos son inciertos y difíciles pero estoy convencida 
de que nos recuperaremos, de que sabremos resurgir más fuertes que 
antes. Por eso, más que nunca, debemos trabajar codo con codo, todos 
UNIDOS, JUNTOS, en la misma dirección. Porque los cambios no son 
sencillos, ni podemos hacerlos solos. 
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 Y por eso, a los grupos de la oposición os digo que: No nos 
separan las ideas. Nos están separando las formas y para superar ese 
escollo solo es necesario voluntad y diálogo. Sé que podéis dar más de 
lo que hasta ahora habéis estado dando. Y por ello, y a pesar de 
vuestra respuesta, de vuestra reacción, os vuelvo a tender mi mano y 
lo hago por el bien común.  
 
 Nuestro pueblo no se merece otra cosa que soluciones a sus 
problemas. 
 
 Muchas gracias, VIVA ROTA Y VIVA ANDALUCIA.” 
 
 
 A continuación, la Sra. Presidenta invita a los presentes a 
ponerse de pie, ya que seguidamente van a sonar los acordes del Himno de 
Andalucía. 
 
 
 Finalizada la interpretación del Himno, por la Sra. 
Presidenta se levantó la sesión, siendo las doce horas y cincuenta y 
ocho minutos, redactándose la presente acta, de todo lo cual, yo, como 
Secretario General certifico. 
 
        
  Vº.Bº     EL SECRETARIO GENERAL, 
       LA ALCALDESA, 
 
 

 

 


